

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Félévre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybeli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	30 K
Félévre	— — —	15 K
Negyedévre	— — —	8 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolcz, Széchenyi utca, Weidlich-udvar.

I. FERENCZ JÓZSEF

1830—1916

Váratlanul, az éjféle órákban kaptuk a szívet, lelket megrendítő hirt: a király meghalt! A legbölcsebb, a legjobb, a legnagyobb szívű ember nincsen többé... A világháboru rettenetes dúlása közben hagyta itt népét I. Ferencz József...

Örökös gyászban járunk két esztendő óta, de ez a csapás belesötétlik a világháboru komor gyászába és még az ellenségnek is tisztelegnie kell Európa legöregebb uralkodójának ravatala előtt... Egy pillanatra tisztelegnie kell...! azután folytassuk a Te nevedben, Te szent, Te bölcs, aki nem érhetted meg a végleges diadalt, ... dicsőséges magyar nemzeted és dicső szövetségeseid elmaradhatatlan győzelmét.

Az első jelentés a király haláláról.

Budapest, november 21. A Magyar Távirati Iroda jelenti: Bécsből november hó 21-ről: Ő cs. és kir. apostoli királyi Fel-sége, Első Ferencz József ma, e hó 21-én este 9 órakor a schönbrunni kastélyában csendesen elhunyt az Urbar.

I. Ferenc József Magyarország apostoli királya, Ausztria császára stb., született 1830 augusztus 18-án Schönbrunnban; atyja Ferenc Károly főherceg, anyja Zsófia főhercegnő, bajor hercegnő volt; már gyermekkorában megtanult magyarul 1847. magyar beszéddel iktatta be Pesten István főherceg-nádort Pestmegye főispáni hivatalába; 1848. Csehország

helytartója, csakhamar az olasz harcokban vitézül részt vett; — ugyanezen év december 1-én nagykorúvá nyilvánítván, december 2-án Olmützben V. Ferdinánd császár-király és atyja, Ferenc Károly főherceg trónörökös lemondása után trónra lépett. Uralkodásának első felét gyakori háborúk zavarták. Az 1849-iki olasz és magyar harcokat az 1859. francia-

Az utolsó orvosi jelentés.

Bécs, november 21. Ófelségénél a jobb tüdőben tegnap megállapított göcbántalom terjedelme növekedett. A hőmérséklet reggel 38.1, délután két órakor: 39.5, este 39.6. Érverés 80. Lélegzés szaporább, percenként 30 lélegzés. Erdőállapot láthatóan hanyatlott.

November 21.

Dr. KERZL. Dr. ORKNER, tanár.

piemonti és az 1866. porosz-olasz nagy háborúk követték. 1867 óta, midőn Magyarország alkotmányát visszaállította s ne-jével, Erzsébet királyasszony-nal június 8. Budapesten megkoronáztatott, megszünt a hábo-ruk kora és az 1877. év kivéte-lével, mely Bosznia és Hercego-vina megszerzésére vezetett, kormánya alatt folyton a béke korát élvezte a közös monarchia

egész a világháboru kitöréséig. A 100.000 arany koronázási ajándékot a honvédek nyugdíjazására adományozta; nemes támogatója volt minden magyar közművelődési törekvés-nek. 1860 óta Ausztriának alkotmányt adott s Európa legalkotmányosabb uralkodójának nevével viselte. Erzsébet király-néval való házasságából csak két leánya, Gizella és Mária Valé-

ria főhercegnők élnek. Egyetlen fia Rudolf főherceg (meghalt 1889 jan. 30. s a magyar nemzet a legmélyebb részt vett szertett királyának akkori gyászában). A felség 1867 Párisban, 1869. Keleten (Szuez-csatorna, Jeruzsálem stb.) járt és több ízben látogatást tett Pétervárt, Velenczében, Berlinben s a délnémet udvaroknál. Az év egy részét állandóan hazánkban, Budapesten és Gödöllőn töltötte s az őszi nagy hadgyakorlatok alkalmával ismétlenül fölkereste az ország minden vidékét.

A halál híre Miskolczen.

A király halálának hírére a késő esti órákban A Reggel szerkesztősége utján tudta meg a város közönsége s az utcán sétálók mélyen megrendülve értesültek a szomorú hírről. Csakhamar elhallgatott a kávéházakban a cigányzene is.

A betegség lefolyása és a halál bekövetkezése.

Bécs, november 21. Ófelségénél az első beteges tünetek három héttel ezelőtt léptek fel. Könnyű katarus volt. Nemsokára javult a betegség. A király, mint máskor is, vonakodott orvoságot bevenni. Orvosai semmi aggodalmas momentumot nem találtak. Két héttel ezelőtt gyomorindisziációk álltak be, röviddel azután megszűntek. Az orvosok remélték, hogy teljes javulás fog beállani. Naponta rendszeresen végezte el munkáját. Kitűnően aludt, étvágya is jó volt, köhögés nem zavarta. Tegnapelőtt Frigyes főherceget kihallgatáson fogadta, aki több mint egy óra hosszan át tájékoztatta a harctéri helyzetről. Ugyanezen tegnapelőtt Zita főhercegnőt és Károly Ferenc József trónörökösét is hosszabb kihallgatáson fogadta. Három nap előtt megérkezett leánya, Mária Valéria főhercegnő, aki naponta délelőtt és délután meglátogatta. A király a dolgozó szobájában töltötte a napot. Jó étvágya nem maradt el, sőt a napi szivarjáról sem mondott le, amelyet minden nap vasora után szívott el félig. Tegnapelőtt köhögés fogta el. A hőmérséklet is növekedett. Elvégezte az összes aktáit és a dolgozó szobájában tartózkodott. Orvosai félték, hogy tüdőgyulladást kap. Tegnap száraz köhögés zavarta. Ma reggel fáradtan kelt fel a dolgozószobájában tartózkodott. Délután 1 órakor Orkner

tamárt hívták, aki szívgyengeséget állapított meg. Ezt később megszüntette.

Időközben értesítették a királyi család ott időző tagjait. Öt óra felé váratlanul erőhanyatlás állott be. Mozdulatlanul a kanapén ülve egészen haláláig, este 9 óra 5 percig. A királyi család összes tagjai, Károly Ferenc József trónörökös és Zita főhercegnő is jelen voltak a halál bekövetkeztékor. A holttestet két szárnysegéd őrzi.

A halál híre Bécsben.

Bécs, november 21. Ófelsége halálhíre a császárvárosban óriási konsternációt keltett. A lapok külön kiadásban közölték a szomorú hírt.

A hivatalos lap a halálesetről.

Budapest, november 21. A Budapesti Közlöny holnap rendkívüli kiadásban a király haláláról a következőket írja:

Ő császári és apostoli királyi felsége, Első Ferenc József ma, 1916 november 21-én este 9 óra kor a schönbrunni kastélyban az Urban esedékesen elszenderült.

A halál híre Budapesten

Budapest, november 21. A király halálának hírére a fővárosban a lapok külön kiadása jelentette. A főváros lakossága mély szomorúsággal értesült Ófelsége elhunytáról.

HIREK.

— **Kinevezés a városnál.** Dr. Tarnay Gyula főispán Zborovszky Aladárt a városhoz közigazgatási gyakornokká nevezte ki.

— **Halva találtak.** Özv. Klimkó Andrásné 70 éves asszonyt Szirmabessenyő községben a bezárt lakásban halva találtak. Az esetet jelentették a miskolczi kir. ügyészségnek, mely a vizsgálat és hulla szemle megejtésével Mogyoróssy Bertalan h. főszolgabíróval bizta meg.

— **Aki jó férfi és női szüvegetet olcsón akar venni,** forduljon az Appell Emánuel céghez, főntca 9. Pannónia mellett. Maradékok félárban. Ugyanott egy tanuló fizetéssel felvételik.

— **Néhány waggon tüzifa eladó a Felsőmagyarországi Kereskedelmi Hitel és Ingatlan Közvetítő vállalatnál, Széchenyi-utca 49.**

A népkonyhák és napközi otthonok megnyitása.

A szegény gyermekek felruházása.

(A Reggel tudósítójától.) Ma délután 5 órakor a városházán értekezletet tartottak, amelyen a városi népkonyha és a napközi otthon megnyitására tanácskoztak.

Az értekezleten dr. Nagy Ferenc polgármester elnökölts megjelentek azon a helybeli nőegyletek, egyházak és iskolák vezetői, mintegy huszonötön.

A polgármester megnyitván az értekezletet, üdvözölte a megjelenteket és közölte, hogy egy nagyfontosságú szociális kérdésről, a szegény gyermekek felruházásáról és élelemmel való ellátásáról szeretne eszmecsereket folytatni. A népkonyhák és a napközi otthonok rövidesen megkezdik működésüket s ezért sürgős teendő, hogy mennél kevesebb frázissal, de annál több komolysággal szolgáljuk a szegény gyermekek istápolását. Én nekem — mondotta — elhatározott szándékomban, hogy lehetőleg minden szegény gyermeket, kiknek hozzátartozói nem képesek beszerezni a ruházatot, a város felruházza s ott, ahol a segítésnek egy másik módjáról is kell gondoskodni, élelemmel is ellátása. A város megteszi a maga kötelességét, megvan hozzá minden anyagi eszköze. Tudva azonban azt, hogy a mi jótékony nőegyleteink is kivesszük részüket a szegény gyermekek istápolásának nagy munkájából, az ő segítségüket kérem a város segítő akciójához. A város rendelkezésre bocsátja a szükséges pénzüsszeget, ezenkívül ruhával és cipővel is rendelkezik a város, amelyet szintén felajánl a nőegyletnek. A város a népkonyhák élemezését is meg fogja könnyíteni s a közeldénekezési vállalat utján minden szükséges élelmiszert rendelkezésre bocsátja a népkonyhák részére. Fekérem a nőegyletek igen tisztelt vezetőit, hogy foglalják jegyzékbe azon szegény gyermekek neveit, akik ruhára s cipőre rászorulnak. Ugyanezt a kérést intéztem a helybeli iskolák tantestületéhez is kérve, hogy az összeírást minél gyorsabban eszközözzék. A róm. kath. és izr. népkonyhák és a napközi otthon vezetőiséget pedig felkérem, hogy ha esetleg a múlt évbenél nagyobb számban jelentkezének szegények, úgy vegyék fel őket minden szó nélkül s adjanak mindenkinek enni. A város szívesen adja az enni valót. A város úgy kezeli a szegény gyermekeket, mint más hivatalos ügyet. Mi előttünk minden gyermek egy hivatalos akta, amit el kell intéznünk becsületesen, hűségesen. — Ismételtén kérem, hogy az összeírást minél előbb fognatosítsák s a jegyzéket juttassák el hozzám, hogy a felru-

házás rövidesen megtörténhesék.

Az értekezlet tagjai a polgármester szavait nagy örömmel fogadták s többek felszólalása után elhatározták, hogy együttesen, vállalva mindent el fognak követni, hogy minden szegény gyermeket ellássanak a szükséges ruházattal és élelemmel.

Az értekezlet a polgármester áttetésével ért véget.

Jegyzetek.

(:) Felháborítóan merész az a diskurzus, melyet Roques, a franciaik minisztere folytatott le Boselli olasz miniszterelnök ur teáján. Ez a két ur nem borzad még mindig a háborútól, a vér, a hulla förtelmes szagától; és százezrek holttestének árnyékában egymás hűségait simogadják, esengő szavakkal, banális frázisokkal. És — és azt mondták hogy ők az emberiség jóltevői, ők Európa boldog nyugalmanak őtalmazói, — mi pedig a barbárok, a brutálisak, a civilizáció megrontói! Oh, Poineare, „te népjegsz őtalmazó apostola”, nem rohogsz fel hangosan, amikor szögalelkű miniszterrel mámoros toasztjait halod??

(+) Rousset alezredes, francia vezér, kinek többek között irodalmi ambíciói is vannak, felhívást intéz a Petit Parisienben az orosz hadvezetőséghez, hogy az Istenért, ne késlekedjenek és ne készüljenek már oly sokáig, de végre is siessenek Románia segítségére, ne hagyják, hogy a leggyorsabab vidéke az ellenség marokká legyen! Világosan emléksznünk, így volt annak idején a többi Balkán államokkal is és csak azt nem értjük, hogy Rousset alezredes miért nem intézi interpellációját egycsen a maga hadvezetőségéhez, avagy miért nem áll a felmentő sereg élére ő — a nagyszerű katona!...

(=) Ugy mondják, hogy egészen biztos Wilson interyeniálása a béke érdekében és állítólag Stone szenátor a Worldban megértsíti, hogy az államtanács még karácsony előtt meg akarja tenni a szükséges lépéseket. Mily boldogság, ha bñ ábránd is minden. — hinni benne milya megnyugtató, felemelő érzés még a remény is. — Egész Európa egyetlen vágya ma a béke, miért emberek áhitoznak és mi emberek mulik csak! Ki hát a bűnös, az emberiség megrontója?

60 FILLER **1 DOBOZ** **"FAR"** **HYGIENIKUS SZIVARKAHÜVELY**

ANTINICOTIN VÉD-JEGY

1 KÖNYVECSKE SODORNIVALÓ PAPIR (20 LAP) ÁRA 12 FILLÉR

Büntény vagy öngyilkosság?

Holttest a sínek mellett.

(A Reggel tudósítójától.) A miskolci kir. ügyészséghez ma délelőtt telefon értesítés jött a mezőkövesdi főszozogatásról, hogy Mezőkövesd állomástól mintegy másfél kilométernyire ma éjjel 2 óra tájban kiugrott a vonatról egy 40-45 év körüli ember, akinek borzalmasan összeroncsolt hullója a sínek mentén fekszik. Az eddigi vizsgálat csak annyit állapított meg, hogy a szerencsétlen ember Dékes községbe való. A zsebében találtak egy erszényt 40 korona készpénzzel. Személynazonosságát nem sikerült megállapítani.

A kir. ügyészség a helyszíni nyomozat megkezdésével dr. Tyrnauer Márk vizsgálóbíró bízta meg, aki kiutazott Mezőkövesdre.

Szabad a zsemlyesítés.

A kormány új rendelete.

(A Reggel tudósítójától.) Egy évvel ezelőtt azzal az indokolással tiltotta el a kormány a péksütemények készítését, hogy takarékoskodni kell a finom fehér liszttel, az pedig csak a zsemle és a kifli elállításával érhető el. Ez időtől fogva vége volt a gulyolódásnak: nem vitték az emberek a kávéházba mikroszkópot, hogy annak segítségével fedezzék fel a tártán az apró pékkifliket, nem tévesztették össze a vizes zsemlet a tarhonyával, mert tilos volt a péksütemény készítése. A minisztérium csupán a hadi kórházak részére engedte meg a kifli és zsemle sültését.

A kormány azonban most belátta, hogy a közlelemzés javítására szánt ez az intézkedés is, mint egy sok más hiábavaló rendelkezés célt tévesztett. Hiába tiltották el a péksüteményeket, abból semmi haszna sem volt a fogyasztó polgárságnak, mert hisz aki hozzászokott a fehér lisztből készült zsemléhez, az megengedhette magának, hogy nullás lisztből sült kenyeret aprítsom a kávéjába. Az abnormálisan nagy spórolásnak az lett az eredménye, hogy most aránytalanul sok nullás és főzőliszt áll a közönség rendelkezésére, míg ellenben kenyérliszt kevesebb van, mint amit remélni lehetett volna.

Megbízható helyről szerzett értesülésünk szerint a kormány arra a merész elhatározásra jutott, hogy rövid idő múlva ismét megengedi a zsemle és kifli készítését s a nyilvános helyeken való fogyasztását.

A péksütemények darabja 6 fillér lesz és így remélhető, hogy hamarosan kivonulnak a forgalomból a fantasztikus külsejű és mérész elnevezésű cukrászsütemények, melyeknek készítéséhez nagy mennyiségű cukrot fogyasztottak el azok, akik csak a

gyomrot mérgező kolyvaléknak előállításával foglalkoznak és ezekből nagy vagyont gyűjtnek.

A kormány rendelete rövid idő múlva napvilágot lát és így hamarosan a miskolci kávéházakban is megjelennek a péksütemények. Ez az intézkedés véget fog vetni a kávéházi kenyérszórásnak is, mert egyetlen kávéházban még a legtúkrösebb, a legesillegőbb lokáltságban sem szabad hat fillérnél többet kérni egy darab péksüteményért. Rövid idő múlva tehát lesz már kifli és zsemle, most már csak teje kávé kell hozzá szerezni.

Olcsóbb lesz a patika.

Több mint ötven százalékkal csökken a gyógyszer árak.

(A Reggel tudósítójától.) Január elsején a magyarországi gyógyszerárakban lényegesen csökkenni fog a gyógyszerárak és az áresés a legtöbb gyógyszerrel ötven százaléknál is nagyobb lesz, vagyis a gyógyszerárakban receptre előállított orvosságok a mai árak a feléért lesznek kaphatók. Ezt a változást az a megállapodás idézi elő melyet a magyar kormány nemrég kötött a német kormányval.

A múlt esztendő áprilisában hirtelen és óriási mértékben emelkedett azoknak a gyógyszereknek az ára, amelyek hozzánk Németországból érkeztek. Az ár-emelést a német kormány rendelte el, mert egyrészt így akarta javítani a márkát árfolyamát, másrészt pedig a régi ár és az új ár közötti különbséget a német hadvezetőség céljaira fordította. Az áresés nem volt egyforma a Németországgal szövetséges államokban és a semleges országokban. Mi még szocietás helyzetben voltunk a semleges államokkal szemben, ahol az áresés kétszer olyan nagy volt, mint nálunk.

A gyógyszerészek örülnek az áresésnek, a magas árak ugyanis nagyon megcsappantották a forgalmat s az orvosok is vigyáztak arra, hogy olcsóbb patikaszereket irjanak a betegeknek. Ez még nem sújtotta volna a gyógyszerárakat annyira, mint az élelmiszerek beszerzésének nehézsége. Sok élelmiszer egyúttal fontos gyógyszer is.

Van egy esomó gyógyszer, ami egészen kiment a forgalomból és egyáltalában semmi pénzért sem kapható. Ilyenek főként a gyermekájszerek. Nálunk sem a német készítményű Kuteke, Nestlé, Infantine, sem a francia gyártmányú Phosphate nem kapható aminek az oka, hogy ezekben a készítményekben malta van, amit azonban mindennél rekviráltak. Tápszerű szőlőzablisztet sem lehet már beszerezni, a külföldi készítményeket hazai gyárak iparkodnak pótolni és a hazai cikkek sem maradnak a külföldiek mögött. — Eltűnt a Kalodent is, ennek az az oka, hogy ebben a fogkrém-ben glicerin volt, a glicerin hadi célokra vették igénybe és így a fogkrémet nem tudják gyártani.

Krajovát elfoglaltuk.

Budapest, november 21. A hadsereg főparancsnokság hivatalosan közli: Krajovát, Nyugat-

Oláhország fővárosát ma délelőtt birtokunkba vettük.

Höfer jelentése.

Budapest, november 21. Hivatalos. Keleti határ: Károly főherceg vezérezredes arvonala: A Zsil mindkét oldalán küzdő szövetséges haderők az ellenséget tovább üzték és Krajovához közelednek. Az Olt folyótól keletre megvetették lábukat. — A Saucni-tól délre emelkedő magaslatokon, Kampolungtól északra, az ellenség folytatta támadását. Erőfeszítései miatt hiábaválók voltak. Kövess tábornok hadseregénél német vadászok a

Ludowa területén sikeres járőr-vállalkozást hajtottak végre.

Lipót bajor herceg vezértábornagy arvonala: Csekély harc tevékenység.

Olasz határ: Bigilától délre csapatunk által nemrég elfoglalt árkok ellen intézett mélyen tagozott ellentámadást visszavertünk.

Delkeleti határ: A es. és kir. csapatoknál nem volt jelentős esemény.

Höfer, altábornagy.

Német jelentés.

Berlin, november 21. A nagy főhadiszállás jelenti: Nyugati határ: Ruprecht trónörökös hadesportja: Tüzérségünk ellenséges ütegek és támaszpontok ellen megfigyelésünk szerint jó hatással harcolt. Állásaink az Ancretól két oldalán és a St. Pierre Vaast erdőben élénk ellenséges tüz alatt állottak. Gyalogsági harc nem volt.

A trónörökös hadesportja: A Champagneban és a Maas területén a nap egyes órái alatt feléledt a tüzérségi tevékenység.

Keleti határ: Lipót bajor herceg vezértábornagy arvonala: Lényeges esemény nem volt.

Károly főherceg vezérezredes arvonala: A Ludowa területén (az erdős Kárpátokban) német vadászok 40 foglyot szállítottak be. Az oroszok egy tehermentesítő előtörése a szomszédos szakaszon véresen megihusult. Erdély keleti szélén csapatunk Kampolungtól északra a románok éjjel

is megismételt támadásait visszaverték. Az Olt mentén a kemény harcban elragadtunk a románoktól néhány fontos helységet és elcsélt magaslatot. Gyalogságunk Krajova, az első román hadsereg főparancsnokságának székhelye előtt áll.

Balkán határ: Mackensen vezértábornagy hadesportja:

Azuzástól tekintve, nem volt különös esemény. Constanza és Cernavodát lőtték. Repülőrajaink Bukarest mellett forgalmi te-lepekre bombákat dobtak.

Macedón arvonala: A Prespa-tó és a Cerna között az ellenség előcsapatai tapogatózva közelednek a német-bolgár állásokhoz. A Moglena arvonala egyes helyein erős tüzérségi tüzzel előkészített szerb előtörések megihusultak. Az előretolt Struma síkságon felderítő osztagokkal összeütközéseink voltak.

Ludendorff.

Wilson nem közvetít békét.

Bécs, november 21. Az Associated Press newyorki képviselője táviratozza: Washingtonban megafolják azt a hírt, mintha

Wilson békét akart volna közvetíteni. Wilson semmiféle békeközvetítést nem kezdeményez.

Jagow lemondott.

Bécs, november 21. A Wolff-ügynökség jelenti: Jagow német külügyi államtitkár egészségi

okokból lemondott. Utódjának Zimmermann államtitkárát emlegetik.

— **Nyilvános köszönet.** A Erzsébet izr. elemi iskolába felvett erdélyi menekült tanulók cipőinek beszerzésére dr. Tarnay Gyuláné urnó öméltsége 450 koronát bocsájtott rendelkezésünkre. A nemeseleki adományért ezton mond hálas köszönetet az izr. hitközség iskolászeke.

— **A nikkell huszfilléres bevonása.** A nikkell huszfilléresek folyó évi december 31-ével a magánforgalomban elvesztik fizető képességüket és felhívom a közönséget, hogy ezeket az érmekeket az állami pénztárakba fizetésekben elgáltassa be, illetve ezeket az Osztrák-Magyar Bank intézeténél vas 20 fillére-

sek ellenében váltssa be. Miskolc, 1916. évi november 18. Bieber, kir. tan., pénzügyigazgató.

— **Köszönetnyilvánítás.** Szegény iskolás gyermekek felruházására újabbán következő adományok érkeztek egyletünkhöz: Pátfai Soma 20 korona, 2 öltöny, 1 felöltő, 1 nadrág, 3 pár keztyű, 1 pár cipő; dr. Dobos Józsefné 10 korona, 3 ing, 3 bugyogó, 3 leibchen, 1 boa, 2 kötő; Neumann D. Sándorné 1 fűskabát, 1 leánykaruha, 1 pár cipő, 6 pár harisnya; Kellner Sándorné, Glaszér Gélné 10 korona. A nagyvalók adományokat gyámoltjai nevében is hálosan köszöni az izr. Nőegylet elnökségének nevében: Gecsi Samuné, h. elnök.

Szerdától megszűnik Miskolcson is az uzsonnakávé.

A polgármester hírdetménye.

Az Országos Közélelmezési Hivatal elnökének 2626—1916. VII. szám alatt a tejfogyasztás korlátozása tárgyában kiadott rendelete alapján folyó hó 22-től (szerda) kezdődő hatálylyal eltiltom a tejnek vagy az ennek felhasználásával készülő italoknak és ételeknek forgalomba hozatalával foglalkozó mindenemű üzleteket (kávéház, cukrászda, tejszernak, kávéház, étterem, kávéház stb.) attól, hogy tej felhasználásával készülő bármilyen ital vagy étel a délutáni 2 és 8 óra közötti időben bárkinek kiszolgáljanak.

Nem terjed ki ez a tilalom a városi tejivóra, ahol a szegényebb népesség táplálékként fogyasztja az említett italokat.

Aki a fenti tilalmat megszegi — kihágást követ el és az 1914. évi L. t.-cz. 9. és 17. szakasza alapján két hónapig terjedhető elzárással és 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel fog büntetettetni.

Miről az érdekelteket értesítem.

Miskolc, 1916. november 21.

Dr. Nagy Ferencz, polgármester.

LEGJOBB DR. HERCZ-FÉLE arcápoló- szappan.

Kapható darabonként
3 KORONAÉRT
az
'OROSZLAN'
gyógyszertárban.

Apró hirdetések.

10 szög 50 fillér, minden további szög 6 fillér.
Apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közlünk.

Naponta friss vágott liba és hus, hár és hár napi árban kapható. Zsirbeöntést elvállal Freireich, Arany János-utca 31. 660

Okleveles szülésznő gondozásra fogad szülő nőket. Cim: Szirma-utca 89. 689

Egy jó zongorát vagy pianót bérelnék vagy megvinnék azonnal. Cim a kiadóban. 744

TELEK

(Kása-malom) I.
vizhasználati joggal eladó.

Bővebb megtudható a Felső-maló bizottságnál Budapest, Baross-u. 15. sz. IV. e.

Kiadja: Hoványi Kornél.

Pályázat.

A miskolczi izr. hitközségnél egy templomszolga, illetve házmester és irodaszolgai állás van üresedésben. Az állás lehetőleg már december 1-én, de legkésőbb január 1-én betöltendő. Fizetés havi 80 korona készpénz, egy szoba, konyhából álló természetbeni lakás, szabad világítás, a téli fűtési idény alatt szabad fűtés és az esketéseknél megállapított mellékjövedelem. A pályázat december 1-ig a hitközség jegyzői hivatalánál (Deák-utca 20.) a hivatalos órák alatt benyújtandó, ahol is a feltételekről bővebb felvilágítás nyerhető.

Miskolc, 1916 november 21.

Az elnökség.

GYARTELEP

Hunyadi-utca 61. sz. alatt
(Szöke-féle telep) eladó.

Bővebb megtudható a Felső-maló bizottságnál Budapest, Baross-u. 15. sz. IV. e.

Másolat.

2445/kih.—1915. szám.

Miskolc, 1916 október 16.

Ítélet.

Weinberger Mendel sztrókái születésű, 60 éves izr. vallású, kereskedő, büntetlen előéletű miskolczi lakos, maximális ár túllépése által elkövetett tulajdon elleni kihágás miatt a 4207/915. sz. M. E. R. 16. §. és az 1915. évi L. 9—17. §. alapján a kbtk. 21. §. alkalmazásával jelen ítélet jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt különbeni végrehajtás terhe mellett fizetendő s az 1901. évi XX. t.-c. 23. §-ban megjelölt célokra fordítandó 300+300 korona pénzbüntetéssel, ennek behajthatlansága esetén 15+15 napi önköltségen töltenő elzárással és az esetleg felmerülő eljárási költségek viselésével fenytetik, köteleztetik a jogtalanul felvett 30 korona árkülönbözetnek Vadász Gyula ónodi lakos részére leendő visszafizetésére.

Az ítélet jogerőre emelkedés után az „A Reggel” című helybeli napilapban terhelt költségére egy ízben közzététetni rendeltetik.

Indokolás.

Beismerés alapján beigazolt tényállás folytán, büntetlen előéletének, mint enyhítő körülménynek figyelembe vételével fenti értelmű marasztaló ítéletet kellett hozni.

Kmf.

Ph. Balogh, sk.
r. b. bír.

Ezen ítélet vádlott jogi képviselője és t. ügyész előtt nyomban kihirdetettvén, miután felelkezési jogára figyelmeztetett, megnyugvást jelentett be.

Kmf.

Ph. Balogh, sk.
r. b. bír.

A másolat hitelül:
r. kiadó.

A POLLO

vagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA),
TELEFON 8-16

November 21-én, kedden,
22-én, szerdán,

Naponta 3 előadás!

Az előadások kezdete:
d. u. 4, 6 és este 1/2 9-kor

A király-tigris.

Bűnügyi rejtély 5 felvonásban.

Főszereplő:

Robert Warwick.

Ezenkívül a nagy kíséző műsor.

Mérsékeltlen felemelt hely-
árak: Páholyülés 2 K, fentar-
tott hely 1 K 60 fillér, Zsöllye
1 K 20 fillér, támlásszék 90 fillér,
zártszék 60 fillér.

Van szerencsénk értesíteni a nagyérdemű közönséget, hogy a mai kor igényeinek megfelelően berendezett

„KIRÁLY“-MALOM (az Ápolda mellett) üzemét megkezdte.

Elvállal őrleést és darálást a hatóságilag megállapított feltételek mellett, pontos kiszolgálással.

Szíves pártfogást kér:

Weisz és Löwy

Új étkezési rendszer a Lukács-étteremben.

„Tiszti vacsorák“

Étlap szerint 3 korona.

„5 koronás Tabledo“
Ebéd: Egy leves, egy főzelek egy szelet sülttel és tészta. — Este változó vacsora. — Étlap szerint.

„2.50 filléres Menü“

Egy leves, egy főzelek egy szelet hússal és tészta.

LUKÁCS-ÉTTEREM.

Uránia

vagy mozgószínház

Szerdán, Csütörtökön,
22-én 23-án

Festői tájak. Látkép.

Nordisk Film Comp. elsőrangú ujdonsággal

HALDOKLÓ VÁGYAK.

Dráma 3 felvonásban.

Királynő barátja.

Vígjáték 2 felvonásban.

A vakmerő leány.

Dráma.

Rendes helyérek.

Előadások kezdete: délután 6 és este fél 9 órakor, vásár- és ünnepnapokon d. u. fél 3. fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

Fogház és szaktanács teljesen ingyen. Fogorjavítások — saját laboratóriumokban — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogcsorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek

MÉSZÁROS GYŐZŐ vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolcson, Csabai-kapu 2. sz., Mindszenti templom mellett. Telefon 406.

Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy Miskolcson, Kazinczy-utca 2. szám alatt, a Kigyógyószertár mellett

civil és katonai szabó üzletet nyitottunk.

Szabóságunkban a legrövidebb idő alatt készítünk úgy civil, mint katonai ruhákat. Elvállalunk férfiruha javítást, vegytisztítást és festést a legújanyosabb árak mellett. Amidőn a fentieket nyilvánosságra hozzuk, kérjük a nagyérdemű közönség szíves támogatását és vagyunk kiváló tisztelettel

Kesztenbaum és Thomka.

Mérték után rendelések pontosan készíttetnek.

Nyomatott: Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolcson.